ITANEAAAAIKEXZ EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKOQN AYKEION

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 14/06/2022

EEETAZOMENO MA®HMA: NAYTIKEY MHXANEX

HPOTEINOMENEX
AITANTHYXEIY OEMATQN

OEMA A

Al.a.A, B. %, ¥.A, 0.\ €. 2
A2.1.y,2.6,3.0,4.¢ 5.0t

OEMA B
B1. ZEA 295-296 ungpBsppavon NUPAV@V NOAWV....HEIOON

OUVTEAECTH] 10XU0C
B2. ZEA 244-246 ovopaoTika (MNXAviKQ......NEGNON HE avaocTpoPpn
TNG POPAG Tou HayvnTikoU nediou)
B3. ZEA 28 Taon BpaXUKUKA®ONG.....TUAIYHa Tou M/Z
uk% =(Uik/U1n)*100

OEMAT

1. Pi=v3*U.*I,,*ouvp=v3*(400/V3)*40%0,8=12800W
2. P= P1-Pan=12800-3200=9600W

3. n= P/P1=9600/12800=0,75=75%

r4. n= P*9,55/T= (9600*9,55/95,5)=9600/10=960rpm
I5. ns=60*f/p=60%*50/3=3000/3=1000rpm




s=1-n/ns=1-(960/1000)=1-0,96=0,04=4%

OEMA A
A1. E.=U-I,*R,=500-50*1=500-50=450V
A2. P=E.*I,=450%50=22500W
A3. To'=2*Ta—k* O*Iy =2k *@* ;I =2*I,=2*50=100A
Eo'=U-I*R,'=500-100*1=500-100=400V
A4. E.=k*®*n(1)
E.'=k*®*n'(2)

(1)/(2)— Ed/Ed'=n/n'—> 450/400=1800/n'- 9/8=1800/n'
— n'=1800*%8/9=1600rpm



